

# Obavijest o raspisanom natječaju

Dom za žrtve obiteljskog nasilja "Utočište Sveti Nikola" raspisao je natječaj za radno mjesto psihologa na neodređeno.

Cijeli tekst objavljen je na mrežnim stranicama HZZ-a i u Narodnim novinama.

---

## Upute za posjetitelje

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike objavilo je upute za posjetitelje pružatelja socijalnih usluga smještaja, koje možete preuzeti u prilogu.



Molimo sve posjetitelje Doma za žrtve obiteljskog nasilja “Utočište Sveti Nikola” da se pridržavaju navedenih uputa, kako bismo zajednički zaštitili korisnike od virusa COVID-19.

[Upute za posjetitelje institucijaPreuzmi](#)



---

# Obavijest o raspisanom javnom

# natječaju

Dom za žrtve obiteljskog nasilja "Utočište Sveti Nikola" raspisao je javni natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja Doma.

Cijeli tekst natječaja objavljen je na oglasnoj ploči te mrežnim stranicama HZZ-a.

---

## Zahvala donatorima

Od srca zahvaljujemo svim dobrim ljudima iz cijele Hrvatske što su se u tako kratkom roku organizirali i donirali nam veliku količinu potrebne odjeće i opreme za djecu i žene. Učinili ste dobro djelo i pokazali kako veliko srce ima Hrvatska. Još jednom hvala u ime svih žena i djece, korisnika našeg Doma.

---

## Kerekesh teatar i volonterke

# **dm-drogerie markt d.o.o. razveselili korisnice Doma kartama za predstavu**

Zahvaljujemo se Kerekesh teatru i volonterkama dm-drogerie markt d.o.o. na donaciji ulaznica i na cjelokupnoj organizaciji odlaska na predstavu. U sklopu manifestacije "1. Ljeto na Aquacity-u" korisnice ovog Doma imale su priliku pogledati predstavu u izvedbi Kerekesh teatra pod nazivom "Pokopaj me nježno".

---

## **Ratificirana           Istanbulska konvencija**

Hrvatski sabor potvrdio je Konvenciju Vijeća Europe o sprječavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji, poznatiju kao Istanbulska konvencija. Konvencija Vijeća Europe o sprječavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji određuje specifične mjere prevencije nasilja nad ženama, zaštite žrtava i procesa protiv počinitelja.

Cjelokupni tekst Konvencije možete pronaći ovdje: [Istanbulska konvencija](#)